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SEDUTA DEL  29 MAGGIO 2018 

 

 

                           Atto  17                                                                                   arg.    41 a          

 

INTERROGAZIONE AL SINDACO E ALL’ASSESSORE COMPETENTE IN MERITO 

ALLA VIABILITA’ DI VIA CARRARA 

 

 

 

L’anno DUEMILADICIOTTO addì 29 del mese di maggio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 7 

- Villa Garibaldi - alle ore 18.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta d’urgenza, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 175901 del 22 maggio 2018, ai sensi dell’art. 39 del 

vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, FINOCCHIO Serena, 

GAGGERO Laura, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, 

GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, MUZZIOLI Lorenzo,  PINAZZI Tommaso, PRUZZO 

Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio 

                  in numero di 22 

     

ASSENTI i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, VIGLIETTI Chiara 

                                                                                                               

                                                                                                              in numero di 2 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, VIGLIETTI Chiara 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

E’ presente il Direttore del Municipio dott.ssa Luisa Gallo 

ASSISTONO LE SEGRETARIE: Funz.ri Amm. Benedetti Emma, Acuto Marta 

 

 

Corrente Argomento 34 a esce la consigliera BENVENUTI Antonella (ore 19) (p. 21) 

Termine argomento 34 a entra il consigliere SCIACCA Antonello (ore 19.05) (p. 22) in surrogazione 

del consigliere OLIVERI Antonio 

Termine argomento 35 a entra la consigliera BENVENUTI Antonella (ore 19.10) (p.23)  

Corrente Argomento 44 a esce il consigliere AIESI Samuele (ore 21) (p.22) 

Corrente Argomento 45 a entra il consigliere AIESI Samuele (ore 21.10) (p.23) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Benvenuti Antonella, Gaibazzi Roberto, Pruzzo Fabrizio 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE:  21.35 
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                      Atto  17                                                                                       arg.    41 a   

 

INTERROGAZIONE AL SINDACO E ALL’ASSESSORE COMPETENTE IN MERITO 

ALLA VIABILITA’ DI VIA CARRARA 

 

 

      

Su proposta dei componenti della seconda commissione Municipale;  

 

 

Visti: 

 

-  il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ii., recante “Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento 

degli Enti Locali”, ed in particolare l’art. 17, comma 5, inerente alle forme di decentramento di 

funzioni e di autonomia organizzativa e funzionale nei Comuni con popolazione superiore a 300.000 

abitanti; 

 

- Gli artt. 60 e 68 dello Statuto del Comune di Genova, adottato con deliberazione del C.C. n. 72 del 

12.06.2000 e successive modifiche ed integrazioni, inerenti rispettivamente le funzioni dei Municipi e 

le competenze attribuite ai consigli municipali;  

 

- gli artt. 35, 41 del Regolamento per il funzionamento degli Organi Municipali, approvato con 

deliberazione n. 29 del C.M. del 18/08/2008 e successive modifiche e integrazioni, in merito alla 

ammissibilità, iscrizione all’ordine del giorno del Consiglio, discussione e votazione delle 

interrogazioni, interpellanze, mozioni, interrogazioni e interpellanze al Sindaco;  

 

          Constatata la situazione viaria della via (strada con presenza di tratti in forte pendenza) 

 

Accertata la percorrenza della via stessa da parte di veicoli anche a forte velocità soprattutto nelle ore 

notturne, con la presenza di incroci pericolosi, curve con ridotta visibilità; 

 

Visti i numerosi incidenti, alcuni mortali, che hanno coinvolto, anche recentemente, persone e veicoli; 

 

Ritiene necessario attuare accorgimenti e modifiche alla viabilità onde attuare una maggiore sicurezza 

della via Carrara soprattutto per evitarne la pericolosità. 

          
TUTTO CIO’ PREMESSO  

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

PRESENTI:  n. 23 

VOTANTI:  n. 23 

FAVOREVOLI: n. 23 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

 

INTERROGA  

 

                    IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE ALLA MOBILITÀ E VIABILITÀ  
 

per chiedere l’attuazione dei seguenti interventi: 

-Installazione di impianto semaforico in prossimità dell’incrocio esistente tra via Giorgio Chiesa e via 

Carrara; 

-Posizionamento di apparati di sicurezza (ad esempio “lampione illuminante” o altro), sia per 

l’attraversamento pedonale sito nei pressi dell’Istituto “Don Bosco” e sia per altri attraversamenti 

pedonali della via Carrara; 

-Posizionamento di tognolini anti parcheggio nei pressi dell’ingresso della Chiesa Don Bosco; 

-Posizionamento di apparati di sicurezza in prossimità dell’incrocio tra via Prasca e via Carrara, 

-Per veicoli provenienti da via Ardini imporre l’obbligo di sola svolta a destra per immettersi nella via 

Carrara; 

-Per veicoli provenienti da via Teano imporre l’obbligo di sola svolta a destra per immettersi nella via 

Carrara; 

-Posizionamento di tognolini anti parcheggio nei pressi dell’incrocio tra via Ardini e via Carrara onde 

impedire la sosta al di fuori degli stalli consentendo maggiore visibilità. 

 

 

 

 

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


